



БОКС

Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Нижнего Тагила и Нижнетагильская Федерация бокса в период с 7 по 10 октября провели IX Всероссийский турнир по боксу (класс Б), посвященный памяти Ю.И. Батухтина. Соревнования прошли в Детской юношеской спортивной школе «Юпитер», в них приняли участие сильнейшие команды общеобразовательных учреждений, спортивных школ и клубов России.

Команда СДЮШОР г. Нижняя Тура в составе из 9 спортсменов заняла 2-е командное место, а 1-е место – у хозяев ринга. В весовой категории 44 кг 1-е место занял Евгений Мамаев (СОШ №2), 1-е место (54 кг) – Алек-

сандр Казимиров (СОШ №72), 1-е место (57 кг) – у Ильи Крилицына (Нижнетагильская гимназия). В весе до 69 кг 1-е место занял Илья Нифонтов (учащийся ПЛ-22), он также выполнил норматив кандидата в мастера спорта России. Братья Владислав и Вячеслав Ширкины (СОШ №2) заняли 2-е места в весовых категориях 57 и 60 кг. Евгений Воронов (СОШ №3) – 3-е место в весовой категории до 66 кг.

Эти соревнования – первые в этом учебном году, и мы поздравляем с успешным началом наших боксеров.

На снимке: В. Ширкин.



Борцы за существование

Баскетбол на недостаток популярности пожаловаться у нас не может, а вот на недостаток внимания... Тренер мужской сборной города Лесного Андрей Святославович Котик сказал нам в интервью о предстоящем сезоне об этом мягко, хотя чувствовалось – сдержанно говорить о любимом детище непросто:

«Начну с оптимистических моментов. Команда всю тренируется, тренировочные занятия насыщенные, игроки сыграли множество двусторонних спаррингов.

В нынешнем сезоне команда усиливается. Отслужив в армии, домой вернулись наши воспитанники Александр Мальцев и Антон Иванов. Готов помочь команде Юрий Задорожный, долгое время живший в Екатеринбурге. Есть и представители старой гвардии, на которых мы по-прежнему надеемся: Евгений Речкин, Роман Середкин, Иван Коротков, Антон Устьянцев, Андрей Березин. Как всегда, можно положиться на Анатолия Хвесько. На августовском турнире в Снежинске многообещающе дебютировал совсем юный Алексей Батулин. Пора заявлять о себе в полный голос Сергею Бугайчуку и Илье Маркину.

В спортивном плане к сезону мы готовы, но... хромает финансовая составляющая. Спасибо за помощь директору ФСЦ «Факел» Л.А. Воронову. Сейчас появилась уверенность, что до конца текущего года мы точно будем участвовать в первенстве Свердловской области и можно пообещать, что один из туров первенства точно пройдет в Лесном. Пользуясь случаем, приглашаем болельщиков поддержать команду, вашу поддержку мы ценим.

Теперь о городских соревнованиях. Очень скоро четыре сильнейшие команды по итогам прошлого сезона разыграют «Осенний Кубок». Первенство города пройдет, как обычно, в зимний период. И еще – обязательно опубликуйте слова особой благодарности Владимиру Абросимову и Олегу Мандригину. Именно благодаря этим людям наш баскетбол еще не погиб.

Главным соревнованием сезона должна стать «Атомиада», но финансовые проблемы большинства участников ставят ее проведение под вопрос. Время и место турнира пока уточняются.

Сборная России узнает соперника в стыковых матчах после жеребьевки 19 октября, которая пройдет в швейцарском Цюрихе. Команды разделят на две корзины, согласно мировому рейтингу на 16 октября. Но поскольку за оставшееся время никто из команд сильно изменить свои позиции не сможет, круг соперников очерчен уже сейчас.

Сборная России на данный момент – шестая на планете. Это высший показатель среди всех сборных, которые сыграют в стыковом раунде. Значит, команда Хиддинка в любом случае окажется «сеяной» и избежит встречи с сильными сборными Франции, Греции и Португалии. Борьба за путевку на чемпионат мира еще не завершена, но уже сейчас ясно, что России может достаться Ирландия или Босния и Герцеговина, также гарантировавшие себе вторые места, но имеющие низкий рейтинг. Почти наверняка в стыковые матчи попадет Украина. Ну а последняя путевка в стыковой раунд в «несеяную» корзину достанется либо Словакии, либо Словении. Россия еще может получить других соперников, но вероятность этого ничтожно мала.

О том, кто из оппонентов наиболее предпочтителен для команды Гуса Хиддинка, СМИ рассказали знаменитый в прошлом футболист, экс-капитан сборной России, а ныне депутат, общественный деятель и телекомментатор Алексей Смертин.

Большинство из тех, с кем я общался после матча с Германией, желают, чтобы нам досталась Украина. Конечно, все вспоминают злополучный матч 10-летней давности. Да и политическая подоплека в таком противостоянии, несомненно, будет. Ведь когда-то представляли одну страну. Да и я в большей степени сам хотел бы для нас такого соперника. Не из-за того, что у меня грустные воспоминания от матча в «Лужниках» в 1999 году. Просто с точки зрения интереса Украина – хороший раздражитель для России. Команды и игроки хоро-

Игра на вылет

шо друг друга знают, и интрига была бы потрясающая. С другой стороны, хотелось бы, чтобы обе команды попали на чемпионат мира. И Россия, и Украина. За обе сборные можно было бы поболеть. Поэтому тут непростая ситуация.

Из других возможных соперников вам наверняка неплохо знакомы Ирландия?

Смертин: – Да, помню, как мы играли против них в одном из отборочных циклов. Победили дома и сыграли вынужденно в гостях. Крепкая была команда, и многие из той плеяды футболистов до сих пор играют в сборной и в чемпионате Англии. Там есть ряд хороших исполнителей, и команда славится своей неуступчивостью. Но с британскими командами мы хорошо играем. В принципе, для нас это удобный соперник. Несмотря на то, что они крепкие, неуступчивые ребята, играющие до конца, но при этом проповедуют немного прямолинейный футбол. Чисто английский стиль 90-х годов. С таким соперником мы вправе рассчитывать на положительный результат.

Босния и Герцеговина – одно из открытий отборочного цикла. Что скажете об этой сборной?

Смертин: – К сожалению, вообще не видел эту команду. Наслышан об их хорошем выступлении в этом отборочном цикле, но не более того. Однако не нужно забывать, что это – плей-офф, в котором может случиться все что угодно. Два матча за короткий временной отрезок в четыре дня, и будет очень важно, в какой форме подойдут к ним игроки.

Словакия и Словения кажутся вполне проходными соперниками...

Смертин: – Словакия – хорошая, добротная команда, с которой мы тоже когда-то играли. Но не первого десятка. Топовой ее не назову. Так же как и Словению. Я бы вообще поставил их в один ряд. Такие соперники нам аб-

солютно по силам. Впрочем, как и все остальные команды, с которыми можем встретиться в стыковых матчах.

УЧАСТНИКИ ФИНАЛЬНОГО ТУРНИРА ЧЕМПИОНАТА МИРА-2010

19-й чемпионат мира по футболу ФИФА пройдет в Южно-Африканской Республике с 11 июня по 11 июля 2010 года.

В отборочном турнире принимают участие 204 команды, которые разделены на 6 географических зон:

«Европа» (УЕФА) – 53 команды, из них в финальный турнир выходят 13 команд.

«Азия» (АФК) – 43 команды, из них в финальный турнир выходят 4 команды и еще одна играет стыковые матчи с одной из команд зоны «Океания».

«Африка» (КАФ) – 51 команда, из них в финальный турнир выходят 5 команд.

«Северная Америка» (КОНКАКАФ) – 35 команд, из них в финальный турнир выходят 3 команды и еще одна играет стыковые матчи с одной из команд зоны «Южная Америка».

«Южная Америка» (КОНМЕБОЛ) – 10 команд, из них в финальный турнир выходят 4 команды и еще одна играет стыковые матчи с одной из команд зоны «Северная Америка».

«Океания» (ОФК) – 10 команд, из них 1 команда играет стыковые матчи с одной из команд зоны «Азия».

На сегодняшний день обеспечили себе участие в первенстве планеты 19 сборных:

Страна-организатор – ЮАР; **зона «Азия»:** Япония, КНДР, Южная Корея, Австралия; **зона «Африка»:** Гана, Кот-д'Ивуар; **зона «Европа»:** Нидерланды, Англия, Испания, Германия, Дания, Италия, Сербия; **зона «Южная Америка»:** Бразилия, Парагвай, Чили; **зона «Центральная Америка»:** Мексика, США.

МИНИ-ФУТБОЛ

XI традиционный Кубок главного энергетика, посвященный памяти О.В. Ионова. Мини-стадион. Сезон 2009 года.

Особенность начавшегося в прошлом субботу турнира в том, что он сменил место дислокации, перебравшись с крытого хоккейного корта на новую арену по соседству.

Перед началом соревнований была проведена жеребьевка, разбившая 16 коллективов на 4 группы. Вот их состав: группа А – «Комета», «Энергия-9», «Старт», «Арсенал»; группа В – «Прометей», «Ветераны», «Строитель», «Молния»; группа С – «Газовик» (Ис), «Факел» (юноши), «Спартак», «Сокол»; группа D – «Лада», «Энергия-7», «Знамя», «Строй-Эра». Остальные важные моменты регламента: в заявке на турнир (равно и на матч) – 12 человек, число замен по ходу встречи не ограничено, игровое время – 2 тайма по 20 минут – остались прежними.

В прошедшие выходные из запланированных шести поединков состоялось пять: «Сокол» не явился на матч со «Спартаком» и был снят с соревнований. Сыгранные

же встречи принесли единственный сюрприз: команда «Знамя» сумела добиться ничьей в игре с «Ладой».

После завершения матчей в группах по два лучших коллектива из каждой из них образуют четвертьфинальные пары, и далее турнир пойдет по олимпийской системе.

Технические результаты:

10.10. «Прометей» - «Строитель» 7:2 (3:0). А. Григорьев, Р. Наймушин, А. Янченков (три), А. Окунев, Д. Фазеев – А. Лебедев (два). Судьи: К. Дурновцев, О. Назаров. «Сокол» - «Спартак» -: (неявка). «Молния» - «Ветераны» 0:7 (0:5). Д. Никишкин, Т. Рязанов, Б. Резник (четыре), И. Соколов. Судьи: О. Назаров, М. Боев.

11.10. «Газовик» - «Факел» (юноши) 6:1 (2:1). Д. Решетников, В. Титаренко (два), К. Дурновцев, Т. Рязанов, А. Ермаков – Ал. Новожилов. Судьи: О. Назаров, М. Боев. «Знамя» - «Лада» 1:1 (1:1). С. Туев – М. Боев. Судьи: О. Назаров, К. Дурновцев.

«Прометей» - «Молния» 9:2 (6:2). А. Янченков (два), А. Григорьев (два), Р. Наймушин, С. Кокорин, М. Сустанов (три) – Е. Жарков (два). Судьи: О. Назаров, К. Дурновцев.

Дружить со спортом – всегда

Спортивный праздник, посвященный Дню пожилого человека, уже прочно вошел и в календарь ФСЦ «Факел», и в календарь профсоюзных организаций ветеранов города. И если в первые годы профсоюзные лидеры решали проблему, как вообще скомплектовать команду, то теперь они решают задачу другого свойства – как выбрать наиболее достойных из числа желающих принять участие.

В состав каждой из команд семи ЖЭКов входили по трое мужчин и по три женщины. Программа праздника, составленная по принципу «Веселых стартов», включала в себя семь этапов: дартс, кегли, баскетбол, «бочка», набивные мячи, футбол и наброс колец на стойку.

Приятно, что на трибунах было немало зрителей, пришедших поболеть за своих домочадцев, друзей и знакомых.

Главный судья соревнований Лидия Владимировна Семенова, главный секретарь Любовь Анатольевна Зименкова, судьи на этапах: Ирина Шаламова, Ирина Рязанова, Галина Строкина, Людмила Пономарева, Валерий Дамберг, Людмила Уржумцева, Игорь Зименков, Ольга Арефьева, Надежда Иванова, Диана Улитина, Ольга Овчинкина, Татьяна Аркашина, Эльвира Макарова, Елена Кузнецова – постарались, чтобы соревнования прошли организованно, а участники получили множество положительных эмоций. Даже в вынужденных паузах на подведение арбитрами итогов спортсмены и зрители не скушали: перед ними свои показательные композиции продемонстрировали группа гимнасток-художниц ДЮСШ УО (руководитель Людмила Латышева; упражнения без предмета и с обручем), Ксения Голоманзина (упражнение со скалкой), группа «Сэвэн-Пи» СКДЦ

«Современник» (руководитель Радик Исламов; танцы «Шаг вперед» и «Элемент»).

Но любое соревнование подразумевает подведение итогов и выявление лучших. По наименьшей сумме мест на всех этапах победительницей праздника стала команда ЖЭКа №6, в составе которой выступали Людмила Канока, Валентина Мальцева, Инна Головова, Борис Бузоверов, Владимир Головов, Владимир Зайцев. Второе место заняла команда ЖЭКа №7 (Мария Иноземцева, Светлана Миклина, Ольга Фомина, Иван Афанасов, Владимир Иноземцев, Михаил Черненко). Третьим призером стала команда ЖЭКа №3 (Людмила Злобина, Надежда Козырева, Ирина Суворова, Юрий Злобин, Анатолий Светличный, Алексей Суворов). По окончании соревнований ветераны тепло общались друг с другом. Чувствовалось: дружить со спортом им приятно.

Первенство Свердловской области. Вторая группа. II этап.

Турнир за 7-12 места.

Завершающий матч лесничан также не состоялся. Одноклубники из Богдановича приехать к нам не пожелали, им засчитали техническое поражение 0:3.

В итоге «Факел» удержал лидирующую позицию еще на одну неделю. Но основные конкуренты не дремали: «Титан» в домашнем матче разгромил артинский «Старт» 5:1, а ФК «Красноуфимск» вырвал победу в Сухом Логе у «Казака» - 4:3. Поскольку оставшиеся поединки у «Титана» (две игры с Богдановичем) и «Красноуфимска» (дома с «Казакком») не из сложных, вероятнее всего, они обойдут нашу команду в турнирной таблице. Впрочем, мяч круглый, в футболе бывает всекое.

ФУТБОЛ



Положение на 17.10.2009

Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
7. «Факел» (Лесной)	10	5	2	3	23-13	17
8. ФК «Красноуфимск»	9	5	1	3	20-16	16
9. «Титан» (Верхняя Салда)	8	4	1	3	32-15	13
10. Старт (Арты)	9	4	1	4	16-21	13
11. «Казак» (Сухой Лог)	8	3	0	5	23-41	9
12. «Факел» (Богданович)	8	2	1	5	17-25	7

Материалы полосы подготовили О. МЕЛКОЗЕРОВ, В. ФАРГЕР, Н. ФРОЛОВА. Фото А. ГОНЧАРОВОЙ.

Афиша

г. Лесной Мини-стадион

Турнир по мини-футболу, посвященный памяти главного энергетика комбината ЭХП О.В. Ионова.

15 октября – «Прометей» – «Ветераны», начало в 19.00. **16 октября** – «Лада» – «Строй-Эра», начало в 19.00, «Комета» – «Арсенал», начало в 20.00. **17 октября**

– «Знамя» – «Энергия-7», начало в 10.00, «Старт» – «Энергия-9», начало в 11.00, «Ветераны» – «Строитель», начало в 12.00. **18 октября** – «Строй-Эра» – «Знамя», начало в 10.00, «Энергия-7» – «Лада», начало в 11.00, «Газовик» – «Спартак», начало в 12.00.

Дворец спорта

17, 18 октября – Осенний Кубок по баскетболу. Играют: **17 октября** в 10.00 – «Прометей» – «Рекон», **18 октября** в 10.00 – «Космос» – «Молодость».